

内部资料 注意保存

# 河南职业技术学院 工作简报

精神文明建设专刊第3期

河南职业技术学院

精神文明建设指导委员会办公室

2024年3月13日

- 学校开展反邪教书法文艺志愿服务活动
- 学校赴淇县开展“学雷锋·文明实践我是行动者”主题活动
- 学校举办“迎三八”女教职工健步走活动

## 学校开展反邪教书法文艺志愿服务活动

2月5日下午，学校联合龙子湖街道文苑路社区在河职佳苑社区开展了“时代风尚墨韵清风”反邪教书法文艺志愿服务活动。免费为群众现场写春联、送祝福、宣传反邪教知识。活动现场，墨香扑鼻、人声鼎沸。书法志愿者挥毫泼墨，一幅幅作品跃然纸上，为群众送上新年的第一份最美好的祝福，前来领取春联的群众络绎不绝。期间，校地双方志愿者和工作人员借着群众参与活

动的热情，通过悬挂横幅、摆放宣传海报、发放宣传资料、为群众讲解邪教危害等多种宣传方式，向群众宣讲了邪教给社会带来的影响及危害，警示大家“珍爱生命，远离邪教”。收到春联和宣传资料的群众个个喜笑颜开、赞不绝口，活动现场弥漫着浓郁的反邪教迎新年气息。

本次活动是学校开展反邪教宣传的一次有益尝试和积极创新，既提高了群众识邪反邪能力，又营造了欢乐祥和的节日氛围。

（宣传部供稿）

## 学校赴淇县开展“学雷锋·文明实践我是行动者” 主题活动

3月6日上午，学校党委宣传部部长杨华带领宣传部、继续教育与培训中心和智慧健康学院师生志愿者等一行10余人赴淇县，与淇县新时代文明实践中心、朝阳社区结对开展“学雷锋·文明实践我是行动者”主题活动，为老人送去关心和陪伴，传递社会的温暖和爱心。淇县县委常委、宣传部部长郭璐璐，副部长韩冬和朝阳社区负责人等陪同参加。

在淇县桥盟街道朝阳社区“颐兴老年护理中心”，杨华代表学校将大米、面粉、食用油和卫生用品等物资捐赠给护理中心。志愿者们与中心老人亲切交流，耐心聆听他们的过往经历，详细询问他们的生活状况和身体健康情况，让老人们感受到了久违的陪伴和温暖。志愿者们还耐心细致地为老人们量血压、修剪指甲、

整理胡须、梳头、按摩、打扫房间，为老人们营造一个更加清新、干净、温馨的生活环境，让老人们感受到了家的温暖和关爱，也让他们重新找回了生活的尊严和价值。整个活动过程中，志愿者们始终保持着微笑和耐心，他们用真诚和关爱赢得了老人们的信任和感激，让平日里安静的敬老院充满了欢声笑语，到处洋溢着温馨祥和的氛围。

随后，杨华还与陪同的朝阳社区和护理中心相关负责人进行了亲切的交谈，希望护理中心越办越好，老人们能在这里安度晚年。

（宣传部供稿）

## 学校举办“迎三八”女教职工健步走活动

3月7日中午，学校在龙子湖畔举办“迎三八”女教职工健步走活动。校党委书记李桂贞，校长夏新颜，副校长李玉峰、任枫轩及学校各分工会女教工共387人参加活动。

李桂贞代表校党委向全校女教职工致以节日的问候，并为活动发令。女教工们闻令而动，沿着龙子湖健步前行，她们欣赏着龙子湖畔美丽的春景，呼吸着户外清新空气，感受着和煦的春风，享受着运动带来的愉悦。整个活动过程，她们意气风发，精神饱满，情绪高涨，充分展示了全校女教职工运动、健康的生活理念和积极向上、努力拼搏、不断进取的精神风貌。

本次健步走活动旨在通过科学、健康的运动，倡导“快乐工

作·健康生活”理念，引导和培养大家良好的健康生活习惯，不断提升全体员工的身心素质，让广大职工以良好的身体素质和饱满的精神风貌投入到工作、学习和生活中去，为学校高质量发展贡献自己的力量。

（校工会供稿）

---

本期报：河南省教育厅

河南省省直机关精神文明建设指导委员会

送：院领导

发：学院各直属部门

---